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На основу чл. 70. Статута Правног факултета у Новом Саду, чл. 15. Правилника о 

стандардима и поступцима за обезбеђивање и унапређење квалитета и чл. 7. 

Правилника о раду Комисије за обезбеђивање и унапређење квалитета Правног 

факултета у Новом Саду, Комисија за обезбеђивање и унапређење квалитета, на 

седници одржаној 8. фебруара 2024. године донела је  

 

 

ИЗВЕШТАЈ О САМОВРЕДНОВАЊУ ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

Комисија за обезбеђивање и унапређење квалитета (даље: Комисија) је и у 

2023. у складу са Законом о високом образовању, подзаконским актима и општим 

актима Правног факултета у Новом Саду (даље: Факултет) обављала послове 

везане за праћење, обезбеђивање, унапређење и развој квалитета студијских 

програма, наставног процеса и услова рада Факултета. 

Састав Комисије је промењен из разлога што је 22. децембра 2023. године 

изабран нови студент продекан који је по функцији члан Комисије и коме је 

мандат започео 22. децембра 2023. године. 

Комисија је спроводила систематско праћење, периодичну проверу, 

самовредновање и оцењивање квалитета рада Факултета у областима 

обезбеђивања квалитета у складу са  Правилником о стандардима и поступцима 

за обезбеђивање и унапређење квалитета.  

У 2023. Комисија је одржала четири седнице и то: 31. јануара, 27. марта, 11. 

априла и 23. новембра 2023. године.  

 

1. ИЗВЕШТАЈИ О САМОВРЕДНОВАЊУ 

 

На седници Комисије одржаној 31. јануара 2023. године усвојен је 

трогодишњи Извештај за период од 1.10.2019. – 30.9.2022. године. Наставно - 

научно веће усвојило је Извештај на седници која је одржана 14. фебруара 2023. 

године. На седници Комисије која је одржана 27. марта 2023. године усвојен је 

годишњи Извештај о самовредновању за 2022. годину, који је у складу са чл. 7 

Правилника о раду Комисије за обезбеђивање и унапређење квалитета (даље: 

Правилник о раду) достављен Декану Факултета. На седници одржаној 31. јануара 

2023. године усвојен је План рада Комисије за обезбеђивање и унапређење 
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квалитета за 2023. годину према коме ће Комисија у поступку самовредновања у 

току 2023. године спровести поступак самовредновања и донети годишњи 

извештај о самовредновању, који ће садржати приказ стања квалитета у свим 

областима обезбеђивања квалитета. 

 

2. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

У школској 2022/23. Правни факултет у Новом Саду наставио је реализацију 

наставе на пет нових акредитованих студијских програма и то: ОАС Право, ОАС 

Право, безбедност и унутрашњи послови, МАС Право, МАС Право, безбедност и 

унутрашњи послови и ДАС Право. Реализација наведених студијских програма 

одвија се на основу одлуке Националног тела за акредитацију и обезбеђење 

квалитета у високом образовању (даље: НАТ) из јануара 2021. У току 2023. године 

настављена је реализација и старих студијских програма на трећој и четвртој 

години основних академских студија на Општем и Смеру унутрашњих послова, 

као и на трећој години докторских академских студија Јавно и Приватно право у 

летњем семестру 2022/2023. године. 

У 2023. Комисија је систематски пратила реализацију студијских програма 

на Факултету и њихову усклађеност са задацима и циљевима Факултета, а 

константно се прикупљају подаци и о усклађености наших студијских програма са 

студијским програмима на факултетима у иностранству. Извршена је анализа 

структуре и садржаја студијских програма, радног оптерећења студената 

израженог у ЕСПБ бодовима, исхода и квалификација које добијају студенти када 

заврше студије, могућности за запошљавање и даље школовање, услова уписа 

студената на студијске програме који се реализују на Факултету и оцењивања и 

напредовања студената како би се у наредном циклусу поновне акредитације 

извршиле евентуалне корекције у правцу постизања још бољих резултата. 

Праћење квалитета студијских програма врши се и анализом података 

добијених на основу студентских анкета. Посебно треба истаћи анкету коју су 

попуњавали дипломирани студенти основних и мастер академских студија 

приликом свечане доделе диплома која је одржана 10.7.2023. године. Релевантност 

резултата наведене анкете је у великом броју дипломираних студената који су 

учествовали у анкети. Резултати су показали да од укупно 195 дипломираних 

студента ОАС њих 141 односно 72% сматра да има довољно теоријског знања да се 

запосли у струци, док с друге стране 55 односно 28% сматра да има довољно 
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практичних знања да се запосли у струци. Делимично се слаже да има довољно 

теоријског знања 47 односно 27% студената, а 63 односно 32% делимично се слаже 

да има довољно практичног знања. Од укупно анкетираних, само 7 односно 4% 

студената мисли да нема довољно теоријских знања, док 77 односно 39% студената 

сматра да нема довољно практичног знања. Од укупно 195 дипломираних 

студената основих академских студија њих 99 (51%) изјаснило се да је расподела 

ЕСПБ бодова добро извршена на студијском програму који су похађали, док је 

њих 82 (42%) било делимично задовољно, а само 14 (7 %) није било задовољно. 

Анализа података добијених анкетирањем показала је да већина студената 

мисли да пракса није довољно заступљена на студијском програму који су 

завршили. Овде треба скренути пажњу на то да су резултати анкете засновани на 

мишљењу студената који су завршили старе студијске програме, због чега је 

очекивано да студенти који заврше нове студијске програме покажу другачије и 

боље резултате због тога што нови студијски програми на основним академским 

студијама предвиђају обавезне вежбе из свих обавезних предмета на свим 

годинама студија, док је на четвртој години у летњем семестру предвиђена стручна 

пракса која се вреднује 8 ЕСПБ. Бољем профилисању будућих дипломираних 

правника и образовању прилагођеном интересима студената служи и већа 

изборност предмета у односу на старе програме основних академских студија. На 

новим мастер академским студијама у летњем семестру предвиђена је обавезна 

стручна пракса која се вреднује са 3 ЕСПБ. 

Комисија сматра да одговоре који су дати у анкетама у вези практичног 

знања треба тумачити у одговарајућем контексту. Студенти имају субјективан 

доживљај очекиваног исхода практичног знања који ће стећи на Факултету и у 

погледу садржаја и обима практичног знања, а који се тешко могу измерити и 

упоредити. Посебно би било питање на који начин су студенти вредновали 

практична знања стечена на Факултету и како су утврдили да постоји 

не/задовољавајући однос између стечених теоријских и практичних знања. 

Комисија сматра да Факултет кроз увођење обавезне праксе на основним и мастер 

академским студијама и стварањем широке и хетерогене мреже органа и 

институција у којима студенти треће и четврте године основних академских 

студија могу да реализују праксу у оквиру одређених наставних предмета, у 

формалном смислу, чини највише што може да обезбеди услове за сваког студента 

да стекне практична знања током студија из свих области права. Колико ће 
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студенти стећи практичних вештина, не зависи само од студијског програма, већ и 

од личне заинтересованости за наставне предмете и садржаје и посвећености 

теоријској оспособљености коју ће применити у решавању конкретних случајева у 

оквиру секција Центра за симулацију суђења, правних клиника или органа и 

институција у којима студенти реализују праксу ван Факултета. Неки од података 

који следе у наставку Извештаја, показују да је мањи број у односу на укупан број 

студената заинтересован за ванннаставне активности и студентску праксу. На 

крају, Комисија сматра да је приликом вредновања обима стеченог практичног 

знања потребно водити рачуна и о очекиваном исходу учења и сврси појединачних 

предмета према њиховим силабусима, али и студијских програма које реализује 

Факултет, а који су у складу са нивоима и дескрипторима нивоа квалификација из 

Закона о националном оквиру квалификација Републике Србије.1   

Из наведених разлога Комисија сматра да су студијски програми на 

Факултету квалитетни, да нуде најбоље правничко образовање о чијем квалитету 

се стално и континуирано води рачуна, као и да се посвећује значајна пажња 

савремености и међународној усаглашености студијских програма на свим 

нивоима студија. Потврду ове тврдње Комисија проналази у томе што се на 

Факултету води рачуна не само да се иновирају постојећи, већ и да се осмисле 

нови студијски програми који одговарају потребама савременог друштва и 

правничке професије. Током зимског семестра реализоване су интензивне 

активности на осмишљавању програма, прикупљању и изради документације за 

акредитацију новог студијског програма на основним академским студијама Право 

и информационо-комуникационе технологије у сарадњи са Факултетом техничких 

наука у Новом Саду. Поред тога, Национални савет за високо образовање 6. 

децембра 2023. донео је Решење бр. 612-00-00071/16/2023-06 о усвајању захтева 

Правног факултета Универзитета у Новом Саду за спровођење кратког програма 

студија „Стручна обука лица за заштиту података о личности“. 

 

3. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

 

Комисија је, током 2023. вршила контролу квалитета наставног процеса и 

том приликом констатовано је да су планови рада по предметима благовремено 

                                                             
1 Закона о националном оквиру квалификација Републике Србије, Службени гласник РС, бр. 

27/2018, 6/2020, 129/2021 – др. закони и 76/2023.  
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утврђивани, објављивани и поштовани од стране предметних наставника и 

сарадника. Планови рада су објављени на интернет страници Факултета. Поред 

тога, студентима су планови рада и распоред часова доступни и преко 

персонализованих сервиса Службе за наставу и СОВА платформе која је 

коришћена за време online наставе. Дана 27. децембра 2023. године потписан је 

Споразум о међусобној сарадњи између Канцеларије за ИТ и еУправу и Правног 

факултета у Новом Саду. Споразум ће омогућити студентима Факултета да од 

пролећа 2024. године преко мобилне апликације ConsentID приступају 

апликацији еИндекс чиме ће бити остварени највиши стандарди у области 

заштите података о личности који се налазе у информационом систему Факултета. 

Наставницима и сарадницима је омогућено да у наставном процесу користе 

савремена наставна средства будући да су све просторије у којима се изводи 

настава (учионице, судница, катедарске просторије) опремљене савременом 

техничком опремом која омогућава презентацију аудио-визуелних садржаја. 

У циљу праћења уредности и редовности извођења наставе (предавања и 

вежби), као и консултација, на Факултету се води евиденција. Наставници и 

сарадници својеручно потписују евиденционе листове и тиме потврђују да је 

предметна активност реализована. Наставници и сарадници имају могућност и да 

путем електронског сервиса евидентирају присуство студената на предавањима, 

вежбама и консултацијама. Осим тога, преко нових наставничких сервиса прате се 

све реализоване наставне и ваннаставне активности за сваког наставника и 

сарадника. На основу извршеног увида у наведену евиденцију, Комисија констатује 

да се наставници и сарадници придржавају распоредом утврђених термина 

извођења наставе и консултација. Ово потврђују и резултати студентских анкета 

који се налазе у прилогу Извештаја, при чему се у анкети налазе и питања која се 

односе на уредност одржавања наставе и консултација. 

Комисија је повремено вршила и контролу регуларности извођења испита 

на појединим предметима. Приликом ове контроле, нису уочене неправилности у 

раду.  

У летњем семестру школске 2022/23. и зимском семестру школске 2023/2024 

настављено је online анкетирање студената преко студентских сервиса. Студенти су 

анкете попуњавали приликом овере семестра, анкетирање је било добровољно и 

осигурана је анонимност. Резултати анкетирања приказани су у Извештају о 

анкетирању, који представља Прилог 1. овог Извештаја. 
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Комисија је контролом утврдила да је рад свих стручних служби 

функционално усклађен са наставним процесом. 

Комисија закључује да је квалитет наставног процеса на високом нивоу, али 

и да се он константно преиспитује и унапређује, а Комисија је позитивним 

оценила и ваннаставне активности које су различите по облику и садржају и које 

омогућавају заинтересованим студентима стицање новог и проверу и 

продубљивање постојећег знања. У циљу ширења могућности за стицање 

практичних знања на Факултету је 27. априла 2023. потписан Протокол о сарадњи 

Правног факултета у Новом Саду и Привредног суда у Новом Саду чиме је 

додатно проширена могућност обављања студентске праксе у правосудним 

органима. На Факултету је 30. октобра 2023. потписан Споразум о сарадњи између 

Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана и Правног факултета у Новом 

Саду. Споразум су потписале декан Правног факултета у Новом Саду проф. др 

Татјана Бугарски и Покрајинска заштитница грађана – омбудсманка доц. др 

Драгана Ћорић. Циљ потписивања Споразума је остваривање заједничких 

активности у области борбе против насиља у породици које ће се посебно 

развијати између Правне клинике за борбу против насиља у породици Правног 

факултета у Новом Саду и Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана, као 

координатора Мреже „Живот без насиља“. Дана 6.12.2023. потписан је Споразум о 

сарадњи између Министарства унутрашњих послова и Правног факултета у 

Новом Саду. Споразум су потписали декан Правног факултета у Новом Саду 

проф. др Татјана Бугарски и министар унутрашњих послова Братислав Гашић. 

Циљ Споразума је омогућавање студентима Правног факултета у Новом Саду да 

усвоје нова знања и вештине и практично провере усвојена теоријска и стечена 

практична знања из три уже научне области, и то: јавноправне, кривичноправне и 

безбедносноправне. Програм стручне праксе реализоваће се у Полицијској управи 

у Новом Саду. 

Факултет, такође, периодично прибавља интерне и екстерне информације о 

квалитету наставног процеса, које користи за његово даље унапређење.  

 

3.1. РЕАЛИЗАЦИЈА ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ 

 

На Факултету се дуги низ година значајна пажња посвећује и практичном 

раду, а од летњег семестра школске 2021/2022. године почела је са реализацијом 
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обавезна пракса за студенте мастер студија на новим студијским програмима 

Право и Право, безбедност и унутрашњи послови.  

У току летњег семестра 2022/2023. године реализована је студентска пракса у 

Адвокатској комори Војводине (I циклус: 20.3.2023. - 24.3.2023. — 25 студената); 

Јавнобележничкој комори Србије (III циклус: 13.3.2023. - 17.03.2023. — 12 студената 

и IV циклус: 24.4.2023. - 28.4.2023. — 6 студената); Комори јавних извршитеља (III 

циклус: 20.3.2023. - 24.3.2023. — 6 студената); Правобранилаштву АПВ (I циклус: 

20.2.2023. - 24.2.2023.— 3 студента, II циклус: 06.3.2023. - 10.3.2023. — 3 студента и III 

циклус: 24.4.2023. - 28.4.2023. — 3 студента) и Прекршајном суду у Новом Саду (I 

циклус: 20.2.2023. - 24.2.2023. — 9 студената). У Основном суду у Новом Саду 

реализована је студентска пракса из наставних предмета Грађанско процесно 

право, Кривично процесно право 2 и Радно право (III циклус: 20.2.2023. - 24.2.2023. 

— 10 студената (КПП2 и ГПП); 27.2.2023. - 03.3.2023. - 5 студената (Радно право) и IV 

циклус: 06.3.2023. - 10.3.2023. — 15 студената (КПП2, ГПП и Радно право)). У Вишем 

суду у Новом Саду реализована је студентска пракса из наставног предмета 

Кривично процесно право 2 (III циклус: 27.02.2023 - 03.03.2023 — 9 студената). 

У току зимског семестра 2023/2024. године реализована је студентска пракса 

у Адвокатској комори Војводине (I циклус: 13. — 17. 11. 2023. и II циклус: 4. — 8. 12. 

2023.); Јавнобележничкој комори Србије (I циклус: 4. — 8. 12. 2023 и II циклус: 11. — 

15. 12. 2023); Комори јавних извршитеља (I циклус: 13. — 17. 11. 2023.); 

Правобранилаштву АПВ (I циклус: 30. 10. — 3. 11. 2023., II циклус: 13. — 17. 11. 2023. 

и III циклус: 4. — 8. 12. 2023); Основном суду у Новом Саду (I циклус: 30. 10. — 3. 11. 

2023. II циклус: 27. 11. — 1. 12. 2023.); Вишем суду у Новом Саду (I циклус: 20. — 24. 

11. 2023. и II циклус: 27. 11. — 1. 12. 2023); Привредном суду у Новом Саду (I 

циклус: 30. 10. — 3. 11. 2023. и II циклус: 20. — 24. 11. 2023.); Основном јавном 

тужилаштву (I циклус: 30. 10. — 3. 11. 2023. и II циклус: 27. 11. — 1. 12. 2023.) и 

Вишем јавном тужилаштву (I циклус: 30. 10. — 3. 11. 2023.) 

У летњем семестру школске 2022/2023. године 118 студената мастер 

академских студија са студијских програма Право и Право, безбедност и 

унутрашњи послови, реализовало је стручну праксу у трајању од 90 сати, од којих 

је 80 сати (2 недеље) реализовано код послодавца, а 10 сати на Правном факултету 

у Новом Саду. 

У петак, 7. јула 2023. на Правном факултету у Новом Саду додељено је 219 

сертификата студентима треће и четврте године основних академских студија који 
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су у току зимског и летњег семестра школске 2022/2023. похађали програме 

практичне наставе, реализоване у 19 циклуса, у Основном суду у Новом Саду, 

Вишем суду у Новом Саду и Прекршајном суду у Новом Саду, Правобранилаштву 

Аутономне покрајине Војводине, као и код јавних бележника, јавних извршитеља, 

адвоката и Заштитника грађана. 

3.2. ЦЕНТАР ЗА СИМУЛАЦИЈУ СУЂЕЊА  

 

У току летњег семестра школске 2022/2023. године у оквиру Центра за 

симулацију суђења активности су реализоване у оквиру секције за правну етику, 

грађанскоправне секције и секције за јавно право, док су се полазници 

међународноправне секције припремали за учешће на Регионалном такмичењу у 

симулацији поступка пред Европским судом за људска права.  

1) У оквиру Секције за правну етику, коју води доц. др Драгана Ћорић, 

полазници су симулирали четири дисциплинска поступка за повреду етичких 

кодекса јавних тужилаца и адвоката. Свака група студената је уз подршку доц. др 

Ћорић разрадила ситуацију коју су добили као окосницу дисциплинског 

поступка, сагледавајући је из углова дисциплинског тужиоца, лица коме се 

приписује неки етички прекршај, његовог/њеног браниоца и дисциплинског 

судије. Два случаја су укључивала и учешће сведока, као и лица оштећеног 

неетичким понашањем адвоката. 

2) Рад Грађанскоправне секције отпочео је у другом семестру школске 

2022/2023. године. Од 85 пријављених полазника, 45 студената је редовно похађало 

састанке и активно учествовало у анализи случајева из праксе. Међу полазницима 

су били заступљени студенти друге, треће и четврте године. Укупно је одржано 

осам састанка од по два до три школска часа. Материјали су полазницима слати 

унапред, а задатак полазника је био да за састанак припреме одговоре на питања и 

да учествују у дискусији. На завршним састанцима, полазници су се опробали у 

различитим процесним улогама кроз симулацију рочишта за главну расправу. 

Прве три симулације (поводом тужбе за заштиту жига; тужбе за побијање 

дужникових правних радњи и тужбе за измену одлуке о вршењу родитељског 

права) одржане су 26. маја, док су преостале две симулације (поводом тужбе за 

накнаду нематеријалне штете и тужбе за утврђивање основаности искључења из 

наслеђа) одржане 29. маја 2023. године. У извођењу Грађанскоправне секције 
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учествовали су сарадници: Слобода Мидоровић, Милица Ковачевић, Оливера 

Јокић и Ивана Марковић, демонстратор. 

3) У оквиру Секције за јавно право симулиран је део поступка за испитивање 

уставности закона који се састојао од писања Предлога за оцену уставности закона. 

На секцију се пријавило 9 студената, док их је троје до краја редово похађало 

секцију. Студенти су добили унапред припремљене одредбе закона, измишљеног 

за потребе симулације, са намерно унетим грешкама, са задатком да издвоје 

одредбе које сматрају спорним и да припреме предлог за оцену њихове 

уставности (у складу са чланом 51 Закона о Уставном суду). Одредбе закона су се, у 

садржинском смислу, односиле на одређена питања вертикалне организације 

власти у Републици Србији. Студенти су се након тога самостално организовали и 

радили на припреми поднеска. Студенти су правилно издвојили законске одредбе 

које су спорне са становишта уставности и правилно определили одредбе Устава 

са којима оспорене одредбе закона нису у сагласности. Поднесак је написан јасним 

и разумљивим стилом и садржи све формалне елементе прописане законом.  

4) У оквиру Међународноправне секције студенти су се припремали за учешће 

на 17. Регионалном такмичењу у симулацији поступка пред Европским судом за 

људска права, у организацији Civil Rights Defenderѕ. Такмичење је одржано у 

Подгорици од 12. до 15. маја 2023. Студенти Правног факултета у Новом Саду 

освојили су I место у групној фази такмичења и IV место у укупном пласману. Тим 

Правног факултета у Новом Саду чинило је осморо студената. У улози апликанта 

били су Јован Срданов, Марко Лукић, Вељко Сворцан и Ђорђе Чулић, а на страни 

респондента такмичили су се Драган Благојевић, Милица Иванковић, Стеван 

Вујачић и Филип Буџаров. За такмичење студенти су се припремали под 

менторством проф. др Сање Ђајић, уз помоћ Богдане Ђурић, демонстатора и 

Остоје Калабе, студента докторских студија. 

У току зимског семестра 2023/2024. године расписан је конкурс за пријем 

нових чланова. Након што су формирани спискови полазника, одржани су уводни 

састанци: 

  15. децембра 2023. одржан је уводни састанак са полазницима 

Кривичноправне секције; 

 25. децембра одржан је уводни састанак са полазницима Грађанскоправне 

секције.  
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3.3. ПРАВНЕ КЛИНИКЕ 

 

На Факултету је организован рад више правних клиника у оквиру којих се 

студенти, заједно са наставницима, сарадницима и стручњацима из праксе, баве 

практичним питањима у специјализованим правним областима. Постоје правне 

клинике за борбу против насиља у породици, за заштиту животне средине, за 

правне аспекте информационих технологија и вештачку интелигенцију, као и за 

избегличко право. 

На Правној клиници за борбу против насиља у породици и Правној 

клиници за заштиту животне средине у току 2023. године реализованe су 

активности у оквиру два циклуса: завршен је један циклус у складу са Планом и 

програмом за период од 01.11.2022. године до 31.10.2023. године и започет други 

циклус у складу са Планом и програмом за период од 01.11.2023. године до 

31.10.2024. године.  

У оквиру Правне клинике за борбу против насиља у породици до 31.10.2023. 

године реализована су предавања наставника запослених на Факултету и 

стручњака из праксе, док је практични рад са студентима реализован уз 

координацију доц. др Ненада Радивојевића, Слободе Мидоровић и Оливере 

Јокић. Студенти Клинике су 18. маја 2023. године присуствовали  скупу поводом 

обележавања Националног дана сећања на жене жртве насиља под 

називом „Институционални механизми за сузбијање насиља према женама“.Скуп 

је одржан у Амфитеатру Правног факултета у Новом Саду, а у организацији 

Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана и Министарства правде 

Републике Србије.   

У оквиру Правне клинике за заштиту животне средине до 31.10.2023. године 

реализована су планирана предавања наставника запослених на Факултету, док је 

практични рад са студентима реализовао др Ратко Радошевић, асистент са 

докторатом. Практична настава у Градској управи за заштиту животне средине 

реализована је у периоду од 9. до 12. октобра 2023. године. Од 9. до 11. октобра 

2023. године, студенти су у групама похађали практичну наставу. Свака група 

провела је на практичној настави један радни дан и имала је прилику да се у 

просторијама Градске управе упозна са пословима из њеног делокруга и 

надлежности. Практична настава у Покрајинском заводу за заштиту природе 

реализована је од 25. до 27. октобра 2023. године. Сваког дана, практична настава је 
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оквирно трајала од 10,00 до 12,00 сати, а обухватала је свеобухватан приказ послова 

Покрајинског завода за заштиту природе. 

У складу са Планом и програмом Правних клиника за период 01.11.2022 – 

31.10.2023. који је усвојило Наставно-научно веће ментори су усмеравали и 

надзирали емпиријска и друга истраживања која су студенти презентовали у 

оквиру практичног рада са сарадницима. Студенти обе Правне клинике су 

редовно водили Дневник активности чију уредност су контролисали сарадници са 

Правног факултета, чиме је потврђено присуство и учешће студената у оквиру 

Клиника. Како се реализација активности према усвојеном плану за период 

01.11.2022-31.10.2023. године показала више него успешна и уз велику 

заинтересованост студената, Наставно-научно веће усвојило је 7. новембра 2023. 

године план и програм активности у оквиру Правне клинике за заштиту животне 

средине и Правне клинике за борбу против насиља у породици за период 

01.11.2023-31.10.2024. године. Током новембра 2023. године расписан је конкурс за 

полазнике Клинике за борбу против насиља у породици и Правне клинике за 

заштиту животне средине за период од 01.11.2023. до 31.10.2024. године. Укупно 82 

студената су постали полазници Правних клиника (62 полазника Правне клинике 

за борбу против насиља у породици и 20 полазника Правне клинике за заштиту 

животне средине). 

Први састанак са полазницима Правне клинике за борбу против насиља у 

породици реализовао је доц. др Ненад Радивојевић, а састанак је одржан 24. 

новембра 2023. Први састанак са полазницима Правне клинике за заштиту 

животне средине реализовала је др Слобода Мидоровић, асистент са докторатом, 

а састанак је одржан 24. новембра 2023. Састанци су били посвећени томе да се 

студенти упознају са активностима и радом у оквиру Правних клиника, као и 

обавезама и задацима који их очекују. До краја 2023. године одржано је неколико 

предавања на обе Клинике у складу са Планом и програмом од 1.11.2023. до 

31.10.2024. (3 на Правној клиници за борбу против насиља у породици и 2 на 

Правној клиници за заштиту животне средине). 

Почетком новембра расписан је конкурс за пријаву нове генерације 

полазника Правне клинике Право, информационе технологије и вештачка 

интелигенција. На конкурс је пријављено 53 студента. Након уводног састанка који 

је одржан 20. новембра 2023, настављено је са реализацијом активности у складу са 

Планом и програмом Клинике. 
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Правна клиника за избегличко право се организује од 2015. године у 

сарадњи са канцеларијом Високог комесаријата за избеглице Уједињених нација 

(UNHCR) у Србији. У 2023. години организовано је седам предавања по два часа, у 

периоду од 8.5.2023. до 2.6.2023. у складу са планом које је усвојило Наставно-

научно веће. Предавачи на овој клиници су стручњаци УНХЦР-а у Србији, 

Комесаријата Републике Србије за избеглице и миграције, Канцеларије за азил 

Министарства унутрашњих послова Републике Србије и проф. др Сања Ђајић. 

Похађање клинике је окончано практичном студијом случаја утврђивања статуса 

избеглице и посетом Центру за азил у Обреновцу која је првобитно била 

планирана за месец јун али је организована 15. децембра 2023. године. Студенти су 

имали прилику да се непосредно упознају са целокупним поступком одобрења 

захтева тражилаца азила у Републици Србији. Поред тога, представници 

Комесаријата за избеглице и миграције представили су студентима различите 

аспекте рада са лицима која бораве у центрима за азил и у прихватним центрима 

на територији Републике Србије. Часу је присуствовала група сиријских 

држављана који су тренутно смештени у Центру, са којима су предавачи 

остварили интерактиван рад и комуникацију. Студенти су такође активно 

учествовали у радионици, а у пратњи студената посети је присуствовао асистент 

Стефан Радојчић. Од 17 пријављених полазника 11 студената су успешно прошли 

теоријску и практичну обуку за избегличко право и њима су уручени 

сертификати.  

3.4. ОБУКЕ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ПРАВНЕ БАЗЕ PARAGRAF LEX 

 

У периоду од 20. марта до 31. маја 2023, у 8 група, укупно 90 студената је 

успешно завршило обуку за коришћење електронске правне базе Paragraf Lex. 

Обуку је реализовао др Илија Јованов, асистент са докторатом. 

3.5. СВЕЧАНА ДОДЕЛА СЕРТФИКАТА СТУДЕНТИМА КОЈИ СУ 

ПОХАЂАЛИ ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ У ШКОЛСКОЈ 2022/23. 

ГОДИНИ 

У петак, 7. јула 2023. на Правном факултету у Новом Саду додељено је 80 

сертификата студентима друге, треће и четврте године основних академских 

студија који су у току школске 2022/2023. успешно похађали секцију за правну 
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етику, грађанскоправну, јавноправну и међународноправну секцију у оквиру 

Центра за симулацију суђења, као и 90 сертификата студентима који су успешно 

завршили обуку за коришћење електронске правне базе Paragraf Lex. 

4. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

 

4.1. ПРОГРАМ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА 

У НОВОМ САДУ ЗА ПЕРИОД 2021-2026. ГОДИНЕ 

 

Унапређење квалитета научноистраживачког рада наставника и сарадника 

настављено је и у 2023. години у складу са Програмом научноистраживачког рада 

Правног факултета у Новом Саду за период 2021-2026. године (дел. бр. 0101-266/4 

од 19. 10. 2021). Програмом научноистраживачког рада су предвиђене следеће 

активности које ће бити предузете да би се повећао  број научно-истраживачких 

пројеката, број објављених научних радова и број наставника и сарадника 

укључених у пројекте: припремање научно-истраживачких пројеката и 

пријављивање на конкурсе међународних и домаћих фондова; укључивање 

студената докторских студија у научно-истраживачке тимове; успостављање 

међународне научне сарадње; евидентирање и евалуирање резултата научно-

истраживачког и стручног рада наставника и сарадника у циљу утврђивања и 

праћења њихове научне компетенције; организовање међународних и домаћих 

конференција и научних скупова са циљем дисеминације најновијих научних 

сазнања; конкурисање за финансирање/суфинансирање научних пројеката код 

Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку 

делатност; конкурисање за финансирање/суфинансирање организације 

међународних и домаћих научних скупова. 

Планом  научноистраживачког рада на Правном факултету у периоду 2021-

2026. обухваћене су следеће активности: 1. Пријава на конкурсе Фонда за науку 

Републике Србије који се расписују за област друштвено-хуманистичких наука; 2. 

Пријава на краткорочне и дугорочне конкурсе Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја; 3. Пријава на Јавни конкурс за финансирање/суфинансирање 

дугорочних пројеката од значаја за науку и технолошки развој АП Војводине за 

нови пројектни циклус; 4. Пријава на Јавне конкурсе за 

финансирање/суфинансирање краткорочних пројеката од посебног интереса 
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расписаних од стране Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност; 5. Пријава на Јавне конкурсе за суфинансирање 

организовања научно-стручних скупова код Покрајинског секретаријата за високо 

образовање и научноистраживачку делатност; 6. Пријава на конкурсе за 

међународне пројекте. 

Током зимског семестра 2023/2024. године реализоване су бројне активности 

у циљу успостављања система еНаука. Током децембра 2023. НИО уредник и НИО 

референти су похађали обуке за рад у порталу еНаука. Након што је 

истраживачима омогућено да уреде своје профиле на порталу еНаука, НИО 

уредник је наставио уређивање резултата које су истраживачи преузели из 

спољних система у портал еНаука. Од 51 истраживача са нашег Факултета, на своје 

налоге у еНауци, логовало се 40. Није се логовало 11 истраживача од којих 2 немају 

ORCID налоге. До дана 13. 12. 2023, на портал еНаука је унето 2733 резултата. 

 

4.2. НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ ПРОЈЕКТИ 

 

Комисија констатује да су током 2023. наставници и сарадници Факултета 

наставили рад у оквиру научноистраживачког и развојног пројекта „Правна 

традиција и нови правни изазови“, који се реализује од 2016. и чији је носилац 

Правни факултет у Новом Саду.  

У 2023. настављен је истраживачки рад наставника и сарадника на основу 

продуженог финансирања научноистраживачких институција од стране 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја (даље: Министарство).  

У 2023. настављен је рад наставника на међународном 

научноистраживачком и развојном пројекту "Хармонизација српског и мађарског 

(домаћег) права са правом Европске уније и прекогранична сарадња", чији су 

носиоци Правни факултет у Новом Саду и Правни факултет у Сегедину.  

У 2023. настављена је реализација пројеката: „Сузбијање привредног 

криминала у Републици Србији – стање и перспективе“, „Правни и историјски 

аспекти положаја Буњеваца у Војводини“ и „Образовање младих као механизам 

заштите људских права – развој заједничког курикулума“. Наведени пројекти 

представљају пројекте од значаја за развој научноистраживачке делатности АП 

Војводине за пројектни циклус 2021-2024. године. Носилац пројеката је Правни 

факултет у Новом Саду. У току 2023. године настављена је реализација пројекта 
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„Право, информационе технологије и вештачка интелигенција у Републици 

Србији“. 

Комисија констатује да су поједини наставници и сарадници Факултета 

укључени и у научноистраживачке пројекте, чији су носиоци друге институције. У 

том смислу Жан Моне летња школа „Информационе технологије у функцији 

хармонизације кривичног процесног права Републике Србије са правом Европске 

уније“ одржана је у периоду од 10. до 16. јула 2023. на Правном факултету у Новом 

Саду. Школу су организовали Универзитет у Новом Саду, Правни факултет у 

Новом Саду и Факултет техничких наука уз финансијску подршку Европске уније, 

а она представља резултат Пројекта IT4LegalHarmony финансираног у оквиру 

програма Еразмус+ Жан Моне модули. 

Наставно научно веће је на седници одржаној 6. фебруара 2023. године 

донело одлуку да Правни факултет у Новом Саду успостави сарадњу са Правним 

факултетом Универзитета у Сегедину, ради учешћа Правног факултета у Новом 

Саду у припреми и имплементацији Еразмус+ пројекта који ће бити поднет 

Европској комисији. Радни наслов пројекта гласи: Common Penal Justice in the 

Digital European Mandate (ComPENdEUm). 

 

4.3. НАУЧНЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ И СКУПОВИ 

 

На Правном факултету у Новом Саду је 24. фебруара 2023. одржан научни 

скуп на коме су изнети резултати истраживања из 2022. године остварени на 

Пројекту “Правна традиција и нови правни изазови“, чији је носилац Правни 

факултет у Новом Саду. Носиоци истраживања (самостални истраживачи), 

односно представници истраживачких тимова излагали су циљеве, методе и 

резултате истраживања у протеклој години. 

На Правном факултету у Новом Саду је 18. маја 2023. организована је 

Истраживачка радионица ”Размена искустава и знања стручњака из Републике 

Србије и Републике Хрватске у вези са вештачењем ДНК у кривичном поступку и 

права невино осуђених лица”. У раду радионице су учествовали истакнути 

теоретичари, представници судова, јавних тужилаштава, Адвокатске коморе 

Војводине, ПУ Нови Сад и стални судски вештаци из Републике Србије и 

Републике Хрватске – преко 60 учесника. Истог дана на Факултету је одржан скуп 

„Институционални механизми за сузбијање насиља према женама“ у 
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организацији Покрајинског заштитника грађана – омбудсмана, као координатора 

мреже „Живот без насиља“, у сарадњи са Министарством правде Републике 

Србије. 

На Правном факултету у Новом Саду 19. и 20. октобра 2023. одржана је пета 

Међународна научна конференција „Правна традиција и нови правни изазови“. 

На пленарном делу учесницима су се обратиле проф. др Татјана Бугарски, декан 

Правног факултета у Новом Саду и Нела Милишић, помоћница Покрајинског 

секретара за високо образовање и научноистраживачку делатност. Уследила су 

пленарна излагања др Жељка Бартуловића, редовног професора Правног 

факултета Свеучилишта у Ријеци, др Антала Тамаша, редовног професора 

Факултета за правне и политичке науке Универзитета у Сегедину и др Ласла Хеке, 

редовног професора Факултета за правне и политичке науке Универзитета у 

Сегедину. После пленарног дела, учесници су представили резултате својих 

истраживања у оквиру девет тематских секција. Овогодишња Конференција 

окупила је преко 80 учесника из 10 земаља. Поводом Конференције приређена је 

изложба посвећена чувеном правнику Валтазару Богишићу 

Наставници и сарадници Факултета су у току 2023. учествовали на великом 

броју међународних (Павија, Будимпешта, Барселона, Варшава, Антверпен, 

Мишколц, Црес, Бања Лука, Вуковар, Будва, Подгорица, Источно Сарајево, 

Дубаји, Охрид и Амстердам) и домаћих научних скупова (Златибор, Копаоник, 

Врњачка Бања, Косовска Митровица, Сомбор, Палић, Ниш и Београд). 

 

4.4. ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 

 

Комисија је у току 2023. пратила рад Центра за издавачку делатност. На 16. 

седници Наставно – научног већа Правног факултета у Новом Саду, која је 

одржана 23. фебруара 2023. године проф. др Љубомир Стајић је изабран за 

управника Центра за издавачку делатност, док су на истој седници именовани 

следећи чланови Издавачког савета: проф. др Сандра Фишер Шобот, др Владан 

Мирковић и Данијела Арсенијевић. На основу одредби Статута Правног 

факултета у Новом Саду, Издавачки савет чини пет чланова, при чему су управник 

Центра и главни уредник Зборника радова Правног факултета у Новом Саду 

(проф. др Владимир Марјански) чланови по положају. На основу одлуке декана 

бр. 0101-5/17 од 2. марта 2023. године, а у складу са чл. 7. ст. 2. Правилника о 
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издавачкој делатности, др Владан Мирковић именован је за секретара Центра за 

издавачку делатност. 

Издавачки савет Центра за издавачку делатност одржао је седам седница у 

току 2023. године. На седници која је одржана 15. марта 2023. године усвојен је 

Издавачки план за 2023. годину, који је допуњен на седницама одржаним 8. и 22. 

новембра 2023. године. Центар за издавачку делатност је у току 2023. објавио 

укупно 16 публикација и то: 2 уџбеника (измењена и допуњена издања), 9 

репринта, 1 монографија и 4 зборника радова (научна часописа).  

У току 2023. године штампарији је послат захтев за штампање уџбеника 

Међународно јавно право I – десето измењено и допуњено издање у тиражу од 600 

примерака, аутора проф. др Родољуба Етинског, проф. др Сање Ђајић и проф. др 

Бојана Тубића (ИСБН 978-86-7774-265-2). Затим, у припреми је био тематски 

зборник Хармонизација српског и мађарског права са правом ЕУ – књига IX. Као 

резултат 5. међународне научне конференције „Правна традиција и нови правни 

изазови“ коју је организовао Правни факултет у Новом Саду 19. и 20. октобра 2023. 

године, настао је Зборник сажетака који је штампан у тиражу од 120 примерака. У 

штампи је био и Зборник сажетака са научног скупа „Правна традиција и нови 

правни изазови“ одржаног 24. фебруара 2023. године на Правном факултету у 

Новом Саду. 

Као резултат рада на пројекту „Право, информационе технологије и 

вештачка интелигенција у Републици Србији“ група аутора је до 1. децембра 2023. 

године предала 13 текстова за „Приручник за Правну клинику Право, 

информационе технологије и вештачка интелигенција“, након чега је започео 

поступак уређивања и припреме за штампу 

Комисија констатује да је у току 2023. издавачкој делатности посвећена 

значајна пажња и да је издавачка делатност реализована у складу са усвојеним 

Издавачким планом, могућностима и потребама Факултета. 

* 

      * * 

Имајући у виду све напред наведено, Комисија констатује да се на 

Факултету озбиљно и одговорно приступа питању обезбеђивања и унапређења 

квалитета истраживачког рада наставника и сарадника. Научноистраживачке 

активности остварују се у складу са циљевима Факултета и националним и 

европским циљевима и стандардима научноистраживачког рада. Такође, створени 
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су солидни услови за научноистраживачки рад на Факултету. Вршењем издавачке 

делатности, Факултет обезбеђује услове за објављивање резултата 

научноистраживачког рада наставника и сарадника и то у оквиру Зборника 

радова Правног факултета у Новом Саду, тематских зборника, зборника сажетака, 

уџбеника, монографија и других публикација Центра за издавачку делатност 

Правног факултета. На крају Комисија је утврдила да се резултати 

научноистраживачких, стручних и других програма и пројеката укључују и у 

наставни процес. 

 

5. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

 

Комисија је у току 2023. пратила квалитет наставника и сарадника и 

утврдила да се на Факултету спроводе избори наставника и сарадника у 

наставничка и сарадничка звања у складу са Законом о високом образовању, 

Минималним условима за избор у звања наставника Националног савета за 

високо образовање, општим актима Универзитета у Новом Саду и Правног 

факултета. Такође, приликом избора у наставничка и сарадничка звања у обзир се 

узимају резултати наставног (педагошког) рада наставника и сарадника.  

На Факултету је у децембру 2023. са пуним радним временом запослено 39 

наставника и то: 25 редовна професора, 3 ванредна професора и 11 доцената. 

Затим, запослено је и 12 сарадника са пуним радним временом, и то:  7 асистената 

са докторатом, 3 асистента и 2 сарадника у настави. Коначно, Факултет има и два 

сарадника по уговору (демонстратора). Комисија констатује да је на Факултету 

ангажован одговарајући број наставника и сарадника за реализацију наставе на 

свим студијским програмима.  

Научноистраживачке активности наставника и сарадника се систематски 

прате, оцењују и подстичу. У циљу праћења и даљег подстицања 

научноистраживачког рада, на Факултету се одржавају научни скупови и 

конференције. Поред тога, сви истраживачи ангажовани на пројектима 

периодично подносе извештаје руководиоцима пројеката о реализованим 

активностима. И последње, евиденција и оцена резултата научно-истраживачког 

рада наставника и сарадника врши се и путем „Картона научног радника“, као 

јединствене базе научног потенцијала Аутономне покрајине Војводине. 
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Факултет спроводи дугорочну политику квалитетне селекције младих 

кадрова и њиховог даљег напретка, као и различите врсте усавршавања у складу са 

Програмом развоја научноистраживачког и наставног подмлатка Правног 

факултета у Новом Саду у периоду 2021-2026. у којем је исказао своју 

опредељеност за стално старање о изградњи младих научних кадрова и бригу о 

постојећим кадровима у сарадничким звањима. Програмом развоја 

научноистраживачког и наставног подмлатка предвиђене су активности које 

Факултет предузима у циљу развоја научноистраживачког и наставног подмлатка, 

као и подстицајне мере за развој научноистраживачког и наставног подмлатка. 

Развој научноистраживачког и наставног подмлатка Правног факултета се 

остварује кроз следеће активности: пружање стручне и саветодавне подршке  

младим истраживачима, обезбеђивање услова за објављивање резултата 

индивидуалног научноистраживачког рада младих научних кадрова, 

обезбеђивање услова за објављивање резултата колективног научноистраживачког 

рада младих научних кадрова и предузимање других радњи у циљу пружања 

подршке научноистраживачком и наставном подмлатку. Све наведене активности 

су детаљно разрађене у Програму. 

У Програму развоја научноистраживачког и наставног подмлатка 

предвиђене су следеће подстицајне мере за развој научноистраживачког и 

наставног подмлатка: обезбеђивање наставницима и сарадницима могућности за 

научно и стручно усавршавање и напредовање успостављањем сарадње са 

домаћим и иностраним образовним и научним установама; могућност плаћеног 

одсуства ради стручног и научног усавршавања за сараднике; обезбеђивање 

наставницима и сарадницима потребних средстава за студијске и друге стручне 

боравке у земљи и иностранству; финансирање набавке научне и стручне 

литературе у складу са праксом и важећим општим актима; континуирано и 

планско обогаћивање фонда библиотеке, правовременим иновирањем 

електронских база података; континуирана и планска набавка неопходне 

рачунарске опреме свим младим научним кадровима; ангажовање студената 

мастер и докторских академских студија у извођењу дела практичне наставе на 

студијама првог степена ради њихове афирмације и стицања радног искуства; 

континуирано унапређивање научноистраживачке делатности ради стварања што 

бољих услова за развој научноистраживачког и наставног подмлатка; континуиран 

развој и унапређивање сарадње са државним органима, институцијама локалне 



20 
 

самоуправе и привредом, организовањем семинара, специјалистичких курсева, 

радионица и школа, чиме се омогућава учешће младих научних кадрова у 

различитим активностима. 

Комисија закључује да се обезбеђивању квалитета наставника и сарадника 

приступа озбиљно и одговорно, те да се улажу стални напори за његово даље 

унапређење. Комисија овде посебно наглашава сарадњу коју Факултет остварује са 

другим високошколским установама у Републици Србији и иностранству, а којим 

се стварају услови за размену знања и искустава, размене наставног особља и 

реализацију заједничких активности и пројеката. На Факултету је 6. априла 2023. 

потписан Протокол о сарадњи Правног факултета у Новом Саду и Правног 

факултета у Загребу. Меморандум о сарадњи у области образовања и науке 

између Факултета техничких наука Универзитета у Новом Саду и Правног 

факултета у Новом Саду потписан је 14. новембра 2023. Циљ потписивања 

Меморандума је успостављање и развој сарадње у области образовања и науке, те 

остваривање заједничких активности и пројеката између Факултета техничких 

наука и Правног факултета у Новом Саду. На Правном факултету у Новом Саду 

20. новембра 2023. одржана је свечаност поводом потписивања Меморандума о 

сарадњи Правног факултета у Новом Саду и Правног факултета Универзитета у 

Осијеку. Циљ Меморандума је унапређење академске размене, мобилности и 

научне и образовне сарадње две институције. 

Од 31. јула до 4. августа 2023. године проф. др  Маја Станивуковић одржала 

је пет предавања на Хашкој академији за међународно право, у Палати мира у 

Хагу, пред око 380 слушалаца, у години прославе стогодишњице ове институције. 

Тема предавања одржаних на енглеском језику уз симултани превод на 

франуцуски језик била је “Property Rights of Individuals After Changes of Territorial 

Sovereignty”, а односила се превасходно на правне препреке остваривању накнаде 

за одузету приватну имовину у Хрватској после распада Југославије и на Криму 

после приступања Кримске Републике Руској Федерацији. Међу ранијим 

предавачима на Хашкој Академији из Србије налазе се професори Живојин 

Перић, Ђорђе Тасић и Милан Бартош, те Др Милан Шаховић  и Ђуро Нинчић, а 

професор Станивуковић је прва представница женског пола из региона бивше 

Југославије којој је припала та част. Проф. др Атила Дудаш је, у периоду од 4. до 9. 

јуна 2023. године, боравио, у оквиру Програма мобилности наставника Erasmus+ 

на Правном факултету Универзитета у Мишколцу, Мађарска. 
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6. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА СТУДИРАЊА 

Комисија констатује да су током 2023. правовремено и потпуно објављивани 

сви релевантни подаци у вези са условима и критеријумима уписа на студијске 

програме и са режимом студија на интернет страници Факултета, за упис 

основних, мастер и докторских студија и да су били правовремено доступни 

потенцијалним студентима. За потребе потенцијалних студената организована је 

припремна настава за полагање пријемног испита за упис на Правни факултет у 

Новом Саду у школској 2023/2024. у току летњег сeместра школске 2022/2023. из 

предмета Српски језик. Наставу је реализовала проф. Мирјана Грдинић, а наставу 

је похађало укупно 92 средњошколца, подељених у 5 група. 

Током уписних рокова поштоване су у потпуности одредбе Правилника о 

полагању пријемних испита и упису кандидата на студијске програме које 

реализује Правни факултет. У јуну и почетком јула месеца 2023. реализован је 

пријемни испит и упис нове генерације студената на основне академске студије на 

студијске програме Право и Право, безбедност и унутрашњи послови. У првом 

уписном року уписано је 465 студената. Студенти свих година и нивоа студија 

преко персонализованих налога имају увид у распоред наставе и консултација, 

могу да пријављују испите, оверавају семестре, уписују и обнављају године и 

попуњавају анкете о наставницима и сарадницима чиме обезбеђују Факултету 

повратну информацију о квалитету наставног процеса.  

На Факултету сви студенти имају једнака права и могућности и забрањена је 

дискриминација по било ком основу. Такође, на Факултету су остварене нужне 

претпоставке за студирање за студенте са посебним потребама. Правни факултет 

Универзитета у Новом Саду посвећен је родној равноправности, како због 

природе своје делатности, тако и због опредељења да у свим сегментима друштва, 

образовања и науке својим примером допринесе изградњи друштва у којем се 

поштује једнакост и равноправност. Факултет, у циљу потпуне реализације 

националног оквира за родну равноправност, као и очувања и унапређења 

постојећих вредности Факултета, од 2. 11. 2022, има Повереника за родну 

равноправност и усвојен План за постизање родне равноправности. Креирана је и 

страница на интернет презентацији Правног факултета која је посвећена родној 

равноправности.2 Ради заштите својих права или информисања у вези са правима 

                                                             
2 https://pf.uns.ac.rs/sr/o-fakultetu/rodna-ravnopravnost/. 
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и обавезама у току студирања, студенти могу да се обрате студенту продекану за 

чији рад Факултет обезбеђује адекватне услове. На студентским изборима који се 

одржавају у априлу студенти бирају 15 представника за Студентски парламент 

који бира студентске представнике у органе Факултета, а преко којих сви студенти 

могу поставити питања у вези са питањима од интереса за студентски статус, 

стандард и положај студената.  

У 2023. Комисија се бавила периодичном анализом пролазности на 

испитима и анализом успеха студирања на свим студијским програмима. Као и 

претходне године, разматране су и посебне мере које би требало предузети да би 

се побољшала успешност студирања. Анализирани су параметри успеха студената 

(квалитет и ефикасност предавања у смислу постизања њихове максималне 

корисности, видови учења, мотивација за учење, објективност оцењивања и сл.). 

Квалитет студирања на Правном факултету у Новом Саду потврђују учешћа 

и успеси на студентским такмичењима. У Свечаној сали Факултета 6. јула 2023. 

организован је свечани пријем за студенте и тренере, који су остварили запажене 

резултате на такмичењима у току 2022. године. Сви студенти су награђени у складу 

са Правилником о студентским такмичењима.  

Наставно-научно веће Правног факултета у Новом Саду је 28. 9. 2023. донело 

одлуку да проф. др Сања Ђајић, доц. др Наташа Рајић, и Оливера Јокић, асистент, 

учествују у припреми студената за такмичење „Осуди дискриминацију“ које 

организује Повереник за заштиту равноправности заједно са Регистром 

националног интернет домена Србије. На такмичењу Факултет су представљала 

два тима. Такмичари првог тима били су Јелена Младеновић и Марко Мајер, док 

су други тим чинили Милица Иванковић и Филип Буџаров. Припреме за 

такмичење у својству ментора предводила је асистенткиња Оливера Јокић. Оба 

тима су се пласирала у усмену фазу такмичења. Тим Милева Марић Ајнштајн 

освојио је друго место у укупном пласману, док је тим Исидора Секулић за 

поднесак освојио друго место. Студенти Правног факултета у Новом Саду 

учествовали су на 17. регионалном такмичењу у симулацији поступка пред 

Европским судом за људска права у организацији Civil rights defenders, које је 

одржано у Подгорици од  12.5. до 15.5.2023. године. За такмичење студенти су се 

припремали под менторством проф. др Сање Ђајић, уз помоћ Богдане Ђурић, 

демонстатора и Остоје Калабе, студента докторских студија. 
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Традиционално, 27. пут студенти Правног факултета су се 18. маја 2023. 

такмичили у беседништву. Беседници су се такмичили у две категорије: слободна 

тема и задата тема. Ове године задате теме су биле Правичност је од свог злата 

скупоценија (Iustitia omni auro carior) и Није човјек оно што мисли, већ оно што чини. 

Такмичаре је оцењивао стручни жири у следећем саставу: председник Вишег суда 

у Новом Саду Мирослав Алимпић, председник Основног суда у Новом Саду 

Тамара Радовић, председник Привредног суда у Новом Саду Гордана Ристић, 

адвокат у Сомбору и члан Управног одбора Адвокатске коморе Војводине Марија 

Вучковић, председник Извршног одбора Огранка Нови Сад АКВ, адвокат Срђан 

Добросављев, директорка Покрајинског завода за социјалну заштиту Маја 

Миљковић, као и продекан за наставу проф. др Сандра Фишер Шобот. Факултет 

је, као и сваке године, победницима доделио прикладне награде. 

У намери да се студентима приближе послови из правничке професије и 

помогне у профилисању будућег занимања 16. маја 2023. организована је 

Радионица „Дан професионалне оријентације“. У оквиру радионице je 40 

студенaта завршне године основних академских студија имало прилику да се кроз 

разговор са стручњацима из праксе упозна са условима за обављање различитих 

послова и изазовима које они носе. На радионици су учествовали Ивана 

Јосифовић, судија Вишег суда у Новом Саду, Синиша Надрљански, судија 

Основног суда у Новом Саду, Симона Ђуричин, судија Привредног суда у Новом 

Саду, Олга Дамјановић, јавни тужилац Основног јавног тужилаштва у Новом Саду, 

Дамир Костовски, јавни тужилац Основног јавног тужилаштва у Новом Саду, 

Снежана Симић-Живковић, заменик Правобраниоца АПВ, др Вујадин Масникоса, 

јавни извршитељ из Новог Сада, Игор Врањеш, јавни бележник из Новог Сада, 

Тања Арсић, адвокат у Новом Саду и Милан Караћ, адвокат у Новом Саду. 

Студентима се настоји обезбедити едукација и о друштвено актуелним 

темама и другим питањима од значаја за правничку професију. У том смислу је 11. 

маја 2023. организована Трибина на тему „Борба против трговине људима“ у 

организацији Црвеног крста Новог Сада, а 22. маја 2023., Владимир Винш, 

помоћник Министра правде Републике Србије, представио је студентима Правног 

факултета у Новом Саду сет нових правосудних закона. Од 3. октобра 2023. 

реализује се бесплатан курс „Увод у немачко право и немачку правну 

терминологију“ у организацији Немачке фондације за међународну правну 

сарадњу (IRZ) и Правног факултета у Новом Саду. Курс је намењен студентима 
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свих година основних, мастер и докторских академских студија, као и дипломцима 

Правног факултета у Новом Саду са напредним знањем немачког језика. На 

Правном факултету су одржана два блока предавања, први 21. новембра 2023, а 

други 15. и 16. децембра 2023. Полазници курса су имали прилику да од 8. до 10. 

децембра 2023. у Београду похађају састанак алумниста Немачке фондација за 

међународну правну сарадњу. 

Факултет обезбеђује услове и охрабрује студентску размену са партнерским 

факултетима односно путем програма размене Еразмус+. Студенткиња Правног 

факултета Универзитета у Регензбургу, Амела Раимовић, студира на Правном 

факултету у Новом Саду у зимском семестру школске 2023/2024. године (од 04.10 

2023. до 04.02.2024. године). Током школске 2022/2023. године отворен је конкурс за 

размену студената са партнерским факултетима у оквиру програма размене 

Еразмус+. После одговарајуће селекције на нашем факултету и на партнерским 

институцијама, одабрани су студенти који би требало да учествују у овом 

програму размене. Наставно-научно веће је донело одлуку да следећи студенти 

проведу зимски семестар, у школској 2023/2024. години, на страном, партнерском, 

факултету: 

- Ксенија Симовић, студенткиња мастер студија (бр. индекса MР 1/22),  

упућује се на студирање на Правном факултету Универзитета у Верони 

(Италија), од 15. септембра 2023. године, до 15. фебруара 2024. године. 

- Ленка Раковић, студенткиња основних студија (бр. индекса Р 315/21),  

упућује се на студирање на Правном факултету Универзитета у 

Регензбургу (Немачка) од 5. октобра 2023. године, до 18. фебруара  2024. 

године. 

- Нина Божоки, студенткиња основних студија (бр. индекса Р 172/21),  

упућује се на студирање на Правном факултету Универзитета у 

Регензбургу (Немачка) од 5. октобра 2023. године, до 18. фебруара  2024. 

године. 

Комисија констатује да су на Факултету обезбеђени сви неопходни услови за 

рад студента продекана и Студентског парламента, да је студентима омогућено да 

се организују, те да је обезбеђена активна улога студената у раду Савета Факултета, 

Наставно-научног већа и Комисије за обезбеђивање и унапређење квалитета. 

Активним учешћем у раду наведених органа Факултета и активношћу студентских 

организација (Савез студената Правног факултета и ЕЛСА) студенти дају 
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мишљење о стратегији, стандардима, поступцима и документима којима се 

обезбеђује квалитет високошколске установе, укључујући и резултате 

самовредновања и оцењивања квалитета високошколске установе.  

Имајући све напред наведено у виду, Комисија је утврдила да се унапређењу 

квалитета студирања посвећује значајна пажња и да се у том смислу рад Факултета 

константно унапређује. 

 

7. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ И 

БИБЛИОТЕЧКИХ РЕСУРСА 

 

Комисија је у току 2023. анализирала унапређење квалитета уџбеника, 

литературе и библиотечких ресурса и констатовала следеће.  

У току 2023. у Библиотеку Факултета пристигло је: 

-  301 наслова књига (373 примерака тих књига) 

- 45 наслова серијских публикација, којима је обухваћено 55 годишта 

- 4 базе правних прописа 

- 5 плаката. 

На основу одлуке Декана Факултета именовани су чланови Библиотечког 

одбора на период од две године, односно од 1. 5. 2021. до 30. 4. 2023. Библиотечки 

одбор конституисан је на седници Одбора одржаној 24. 5. 2021. Чланови 

Библиотечког одбора у овом периоду били су: проф. др Горан Милошевић, 

председник, проф. др Гордана Дракић, проф. др Драгутин Аврамовић, доц. др 

Марко Кнежевић и Данијела Арсенијевић. Одлуком декана бр. 0101-5/28 од 30. 

априла 2023. године за чланове Библиотечког одбора за период од 1.5.2023. до 

30.4.2025. именовани су: проф. др Сања Савчић – председник Одбора, проф. др 

Гордана Дракић, проф. др Петар Ђундић и проф. др Марко Кнежевић, док је 

управница Библиотеке, Данијела Арсенијевић, члан Одбора по функцији. 

Библиотека Правног факултета у Новом Саду је у току 2023. године 

обављала послове у складу са Законом о библиотечко-информационој делатности 

и Правилником о раду Библиотеке Правног факултета у Новом Саду и 

Стратегијом набавке библиотечко-информационе грађе за период 2021-2025. У 

току 2023. године одржано је пет седница Библиотечког одбора на којима је 

редовно одлучивано о дезидератима наставника и сарадника у складу са 
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Стратегијом куповине страних и домаћих књига, часописа и правних база као и о 

свим осталим питањима из оквира овлашћења Библиотечког одбора. 

Управник Библиотеке Данијела Арсенијевић је студентима прве године 

основних студија, као и претходних година, одржала предавања о условима и 

начину коришћења фонда Библиотеке, правних база и онлајн доступних извора. 

Предавања су одржана у оквиру менторских група уз координацију ментора. За 

студенте прве године мастер и докторских студија презентација о коришћењу 

фонда Библиотеке и њој доступних база се налази на сајту факултета. 

Комисија је на основу информација из Извештаја о раду Правног факултета 

у Новом Саду за 2023. годину утврдила да се Библиотека суочава са недостатком 

стручно оспособљених библиотекара. У Библиотеци су на крају 2023. године 

запослени: дипломирани библиотекар, библиотекар и два књижничара. У току 

2023. године, у пензију су отишла два дипломирана библиотекара, а једном је у 

октобру истекао уговор о раду. Праћењем рада библиотекара, утврђено је да сви 

запослени имају положен стручни испит.  

У 2023. години Библиотека Правног факултета је из фонда дупликата и 

отписних књига поклонила 69 књига Покрајинском заштитнику грађана - 

омбудсману и Економској школи у Сомбору. И током ових новогодишњих и 

божићних празника Библиотека је организовала поклон акцију књига за студенте 

нашег Факултета. Од 18. децембра 2023. до 18. јануара 2024. године, у читаоници 

испод новогодишње јелке су биле изложене поклон књиге из различитих области 

и разних аутора које су студенти могли да изаберу. Поклон књиге су такође дељене 

из фонда дупликата и отписних књига. 

Према Плану и програму дигитализације библиотечко-информационе 

грађе и извора Библиотеке Правног факултета у Новом Саду за 2022. годину, 

Библиотека је у 2023. години довршила процес дигитализације докторских 

дисертација одбрањених на Правном факултету у Новом Саду у периоду од 1956. 

до 2010. године, тако што су: 

 Прибављене изјаве доктораната о коришћењу дисертације у систему 

CRIS UNS. За докторанте чије изјаве нису могле да се добију, унета је 

негативна изјава о коришћењу.  

 Скенирани Извештаји комисија за одбрану докторских дисертација из 

досијеа доктораната. 
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 У Репозиторијум CRIS UNS депоноване дигитализоване тезе са 

потребним документима и припадајућим мета подацима.  

Дигитализација библиотечке грађе је настављена провером, 

преснимавањем, обрадом и скенирањем мастер радова. Проверено је око 2000 

мастер радова, преснимљено, форматирано, преименовано, обједињено и 

архивирано око 500 мастер радова. Библиотека у репозиторијум докторских 

дисертација CRIS UNS редовно и ажурно депонује све одбрањене докторске 

дисертације на Правном факултету у Новом Саду. У току 2023. године депоновано 

је 8 докторских дисертација. 

Такође, све свеске Зборника радова Правног факултета у Новом Саду 

(ИССН 0550-2179) објављене у току године, Библиотека редовно депонује у 

репозиторијум НБС, индексне базе EBSCO, Hein Online и СЦИндекс. 

Библиотека је у току 2023. године обављала послове у вези уноса и 

ажурирања Картона научних радника за све наставнике и сараднике нашег 

Факултета. На основу унетих података у базу КНР, урађена је припрема података 

о научној продукцији, научним резултатима, цитираности, учешћу на пројектима, 

испуњености услова за менторе на докторским студијама наших истраживача. 

Библиотека је обављала послове уноса и верификације научне продукције у е-

Науку. За НИО уредника је на нашем Факултету именована Данијела Арсенијевић. 

НИО уредницима је од 22. 2. 2023. године омогућено да почну са уређивањем 

постојећих резултата у еНауци. У почетној фази уређивани су резултати 

мигрирани из система РИС који су обухватали период од 2010. до 2019. године. 

Уређивање ових резултата је завршено до марта 2023. године. Почевши од јуна 

месеца, јавни портал еНаука је доступан свим истраживачима који имају активан 

статус, о чему су истраживачи благовремено информисани. Истраживачима је од 

тада омогућено да уреде своје профиле на порталу еНаука, а достављене су им и 

детаљне информације, упутства и видео материјали који се односе на коришћење 

портала еНаука. Након што је истраживачима омогућено да уреде своје профиле 

на порталу еНаука, НИО уредник је наставио уређивање резултата које су 

истраживачи преузели из спољних система у портал еНаука. Од 51 истраживача 

са нашег Факултета, на своје налоге у еНауци, логовало се 41. До дана 13. 12. 2023, 

на портал еНаука је унето 2733 резултата. 

У 2023. Библиотека је радила на повећању своје видљивости и 

функционалности предузимањем следећих активности:  
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1) Пријављивање на конкурсе за средства Покрајинског секретаријата за 

високо образовање -  Библиотека је у овој години аплицирала на Јавни 

конкурс Покрајинског секретаријата за високо образовање за 

суфинансирање набавке машина, опреме и нематеријалне имовине. На 

овом конкурсу, добијена су средства у износу од 520.000,00 динара. Ова 

средства су утрошена за рачунарску опрему у циљу комплетирањa 

опреме за рад и успостављање комплетног библиотечког пословања у 

систему COBISS. 

2) Билтен Библиотеке – Библиотека редовно објављује Билтен Библиотеке 

који садржи информације о новим књигама, часописима и 

мултимедијалној грађи пристиглим у току једног месеца. Билтен садржи 

ауторски, предметни и насловни регистар као и списак дародаваца који 

су Библиотеци поклонили књиге у току месеца.  

3) Изложба о Валтазару Богишићу – Библиотека је поводом 

Конференције „Правна традиција и нови правни изазови“ одржане 19-

20. октобра 2023. у холу Свечане сале приредила изложбу о Валтазару 

Богишићу. Изложба је приређена уз помоћ колега са Филозофског 

факултета и проф. др Душана Николића. Аутори изложбе су Данијела 

Арсенијевић и Јелена Бркић, сарадници Светислав Исаков и Тања 

Костадиновић. 

Комисија констатује да је обезбеђен висок ниво квалитета и доступности 

уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, те да се 

континуирано ради на даљем унапређењу ових ресурса. Комисија нарочито 

констатује да Библиотека својим радом у вези науке, дигитализације и 

обезбеђивања књижне грађе представља добар ослонац за квалитетан научно – 

истраживачки рад запослених на Факултету. На крају, Библиотека пружа све 

потребне услове студентима да користе ресурсе Библиотеке за спремање испита и 

писање семинарских, завршних и других студентских радова.     

 

8. УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

 

Комисија је у току 2023. пратила унапређење квалитета простора и опреме 

и констатовала следеће. 

Факултет поседује савремену техничку и другу потребну опрему, као и 

просторне капацитете примерене за квалитетно извођење наставе на свим 
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студијским програмима, који се стално унапређују. Комисија констатује да 

Факултет води одговарајућу набавну и финансијску политику како би обезбедио 

услове за квалитетно извођење наставе и задовољио потребу запослених и 

студената за савременим информатичким средствима. 

У првој половини календарске 2023. Правни факултет је конкурисао и добио 

средства од Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност, и то за: Радове на замени портала у амфитеатру и 

противпожарних врата у износу од 800.000,00 динара; услуге израде пројектно 

техничке документације за изградњу фотонапонске електране у износу од 

370.000,00 динара и набавку Рачунарске опреме за дигитализацију Библиотеке у 

износу од 520.000,00 динара. У новембру 2023. године израђен је идејни пројекат за 

реконструкцију учионице бр. 20 у судницу и отпочети су радови на 

реконструкцији Службе за наставу. 

Комисија је утврдила да је запосленима и студентима омогућен приступ 

различитим врстама информација у електронском облику, како би се те 

информације користиле у научно-образовне сврхе.  

 

* 

      * * 

 

На основу свега изнетог Комисија сматра да је План рада за 2023. успешно 

реализован.  

                                           

 

Председник Комисије за 

обезбеђивање и унапређење 

квалитета 

 

Проф. др Сања Ђајић 
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ПРИЛОГ 1. 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ АНКЕТИРАЊУ СТУДЕНАТА У 2023. ГОДИНИ 

 

1. АНКЕТИРАЊЕ СТУДЕНАТА У ЛЕТЊЕМ СЕМЕСТРУ ШКОЛСКЕ 

2022/23. 

Анкетирање је обухватило евалуацију квалитета наставника и сарадника. 

 

Евалуација наставника и сарадника 

 

Просечна оцена сваког наставника и сарадника на свим нивоима студија 

календарској 2023. години (летњи семестар школске 2022/23 и зимски семестар 

школске 2023/2024) по предметима за које је анкетиран приказана је у табели 

испод. 
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2.  Презиме Име Сте

пен 

студ

ија 

Наставни 

предмет 

Облик 

извођења 

наставе 

Семестар и 

школска 

година 

Просе

чна 

оцена 

Број 

анкети

раних 

1 Аврамовић Драгутин 1 Реторика предавање летњи 

(2022/2023) 

4,94 193 

Аврамовић Драгутин 1 Увод у право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,72 281 

Аврамовић Драгутин 3 Методологија 

научноистражив

ачког рада 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,97 13 

2.  Бакалић Марина 1 Међународно 

привредно право 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,79 6 

 Бакалић Марина 1 Трговинско 

право 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,95 82 

3. Батуран Лука 1 Пореско право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,84 30 

Батуран Лука 1 Пореско право к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 1 

Батуран Лука 1 Пореско право к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 3 

Батуран Лука 2 Економска 

анализа права 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

 Батуран Лука 2 Финансирање 

тероризма 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

 Батуран Лука 2 Економска 

анализа права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

4. Богдановић Миленко 1 Правна 

медицина 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,81 37 

5. Божичић Дарко 1 Радно право вежбе летњи 

(2022/2023)) 

4,96 62 

Божичић Дарко 1 Радно право вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,85 180 

6. Бркић Снежана 1 Кривично 

процесно право 

2 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,66 77 

Бркић Снежана 1 Криминалистичк

а психологија 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,79 20 

Бркић Снежана 2 Психологија 

исказа у 

кривичном 

поступку 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,98 16 
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 Бркић Снежана 2 Центар за 

социјални рад у 

кривичном 

поступку 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 8 

7. Бугарски Татјана 3 Кривично 

процесно право 

– продубљени 

курс 

к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 2 

Бугарски Татјана 1 Криминологија предавање летњи 

(2022/2023) 

4,57 14 

Бугарски Татјана 1 Кривично 

процесно право 

1 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,94 154 

Бугарски Татјана 1 Кривично 

процесно право 

1 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,96 78 

Бугарски Татјана 2 Посебне доказне 

радње 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,94 17 

Бугарски Татјана 2 Улога поротника 

у кривичном 

поступку 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

8. Видић Јелена 1 Наследно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,91 200 

Видић Јелена 1 Породично 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,81 96 

9. Дивљак Драго 1 Међународно 

привредно право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,79 63 

Дивљак Драго 1 Саобраћајно 

право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,91 23 

Дивљак Драго 1 Међународно 

привредно право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,86 86 

 Дивљак Драго 2 Право спољне 

трговине и 

међународних 

инвестиција 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,97 3 

10. Дракић Гордана 1 Правна историја 

Србије (1804-

1918) 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,92 47 

Дракић Гордана 3 Правна историја к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 1 

Дракић Гордана 1 Правна историја предавање зимски 

(2023/2024) 

4,87 210 
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 Дракић Гордана 2 Правне 

институције 

југословенске 

краљевине 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

11. Дракић Драгиша 1 Кривично 

извршно право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,84 29 

Дракић Драгиша 1 Кривично право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,92 176 

Дракић Драгиша 3 Кривично право 

– продубљени 

курс 

к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 2 

Дракић Драгиша 2 Мере 

безбедности 

психијатријског 

карактера 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

Дракић Драгиша 2 Неурачунљивост 

у кривичном 

праву 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,52 4 

12. Дудаш Атила 1 Облигационо 

право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,86 97 

Дудаш Атила 1 Облигационо 

право 

предавања зимски 

(2023/2024) 

4,94 118 

Дудаш Атила 2 Накнада штете предавање зимски 

(2023/2024) 

4,96 12 

Дудаш Атила 2 Накнада штете вежбе зимски 

(2023/2024) 

5,00 5 

Дудаш Атила 2 Стварна средства 

обезбеђења и 

учвршћења 

потраживања 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

13. Ђајић Сања 1 Међународно 

јавно право - 

посебни део 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,64 30 

Ђајић Сања 1 Међународно 

јавно право  

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,75 111 

Ђајић Сања 2 Међународна 

заштита људских 

права 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

Ђајић Сања 2 Међународно 

правосуђе 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

14. Ђундић Петар 1 Међународно 

приватно право 

(општи део) 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,84 104 
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 Ђундић Петар 1 Међународно 

приватно право 

(општи део) 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,95 38 

15. Жељски Реља 1 Обавештајне 

службе 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,89 24 

16. Јашаревић Сенад 1 Радно и 

социјално право 

ЕУ 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,97 13 

Јашаревић Сенад 1 Радно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,75 114 

Јашаревић Сенад 1 Социјално право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,92 122 

Јашаревић Сенад 1 Радно право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,87 110 

Јашаревић Сенад 1 Синдикално 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,93 74 

 Јашаревић Сенад 2 Колективно 

радно право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 5 

17. Јованов Илија 1 Увод у право вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,86 351 

Јованов Илија 2 Методологија 

научноистражив

ачког рада 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,91 65 

18. Јокић Оливера 1 Грађанско 

процесно право 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,92 38 

Јокић Оливера 1 Међународно 

приватно право 

(посебни део) 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,98 7 

Јокић Оливера 1 Грађанско 

процесно право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,81 78 

19. Кнежевић Марко 1 Грађанско 

процесно право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,82 74 

Кнежевић Марко 1 Поступак пред 

арбитражама 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,94 20 

Кнежевић Марко 1 Грађанско 

процесно право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,89 115 

 Кнежевић Марко 2 Теорија судског 

извршног 

поступка 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

20. Ковачевић Милица 1 Наследно право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,92 241 

Ковачевић Милица 1 Увод у грађанско 

право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,89 125 
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21. Ковачек 

Станић 

Гордана 1 Породично 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,81 128 

22. Коларић Драгана 1 Кривична дела 

против живота и 

тела 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,84 7 

23. Кулаузов Маша 1 Велики правни 

системи и 

кодификације 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,86 69 

Кулаузов Маша 1 Правна историја предавање зимски 

(2023/2024) 

4,78 218 

 Кулаузов Маша 2 Историја 

цивилизације 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

 Кулаузов Маша 2 Правна 

традиција старог 

и средњег века 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

 Кулаузов Маша 2 Правна 

традиција старог 

и средњег века 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

24. Крчмар Немања 1 Право 

привредних 

друштава 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,92 25 

25. Лончар Зоран 1 Управно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,57 94 

Лончар Зоран 1 Управно право - 

посебни део 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,66 21 

 Лончар Зоран 1 Управно право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,78 88 

26. Марјански Владимир 1 Право 

привредних 

друштава 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,86 122 

 Марјански Владимир 1 Право 

привредних 

друштава 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,96 32 

 Марјански Владимир 2 Уговори 

банкарског и 

берзанског права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 5 

 Марјански Владимир 2 Уговори 

банкарског и 

берзанског права 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

27. Мартиновић Александа

р 

1 Наука о управи предавање летњи 

(2022/2023) 

4,67 72 

Мартиновић Александа

р 

1 Парламентарно 

право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,88 87 
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28. Мидоровић Слобода 1 Стварно право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,90 234 

Мидоровић Слобода 1 Увод у грађанско 

право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,92 172 

29. Милић Иван 1 Кривично 

извршно право 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,88 28 

Милић Иван 1 Прекршајно 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,90 283 

Милић Иван 1 Прекршајно 

право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,94 103 

Милић Иван 2 Казнене 

евиденције 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 8 

Милић Иван 2 Тумачење у 

кривичном 

праву 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

 Милић Иван 2 Трговина 

људима: 

кривичноправни 

и 

криминолошки 

аспекти 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

30. Милков Драган 1 Управно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,85 116 

Милков Драган 1 Управно право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,92 135 

31. Милошевић Горан 1 Основи 

економије 

к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 1 

Милошевић Горан 1 Основи 

економије 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,85 101 

Милошевић Горан 1 Пореско право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,64 65 

Милошевић Горан 1 Буџетско право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,90 18 

Милошевић Горан 2 Финансирање 

тероризма 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,72 6 

32. Милутин Милан 1 Римско право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,91 176 

Милутин Милан 1 Римско право к. консул. летњи 

(2022/2023) 

4,99 22 

Милутин Милан 1 Римско право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,77 294 

Милутин Милан 1 Историја 

римског права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,94 65 
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33. Мирковић Владан 1 Систем 

безбедности 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,70 97 

34. Мишчевић Николина 1 Облигационо 

право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,81 121 

35. Младеновић Јелена 1 Право 

привредних 

друштава 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,96 19 

36. Николић Душан 1 Стварно право предавање летњи 

(2022/2023)) 

4,91 162 

Николић Душан 1 Увод у грађанско 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,74 156 

Николић Душан 2 Право 

виноградарства и 

винарства 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

 Николић Душан 2 Право 

виноградарства и 

винарства 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

37. Орловић Слободан 1 Изборно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,88 90 

Орловић Слободан 1 Уставно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,83 217 

Орловић Слободан 3 Теорија 

конституционал

изма и уставне 

институције 

к. консул. летњи 

(2022/2023) 

5,00 1 

 Орловић Слободан 1 Уставно право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,81 227 

38. Пајтић Бојан 1 Облигационо 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,89 123 

Пајтић Бојан 1 Средства 

обезбеђења 

потраживања 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,93 20 

Пајтић Бојан 2 Лична средства 

обезбеђења 

потраживања 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,81 4 

39. Писарић Милана 1 Кривично 

процесно право 

2 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,94 67 

Писарић Милана 2 Центар за 

социјални рад у 

кривичном 

поступку 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,69 3 
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Писарић Милана 2 Посебне доказне 

радње 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,85 7 

Писарић Милана 2 Психологија 

исказа у 

кривичном 

поступку 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,92 8 

40. Радивојевић Ненад 1 Енергетска 

безбедност 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,89 30 

Радивојевић Ненад 1 Право приватне 

безбедности 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,96 15 

Радивојевић Ненад 1 Систем 

безбедности ЕУ 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,84 25 

Радивојевић Ненад 1 Безбедносна 

култура 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,79 45 

Радивојевић Ненад 1 Еколошка 

безбедност 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,62 43 

Радивојевић Ненад 2 Контрола 

служби 

безбедности 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,73 7 

Радивојевић Ненад 2 Организација и 

надлежност 

служби 

безбедности 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,98 8 

Радивојевић Ненад 2 Организација и 

послови 

полиције 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4.99 6 

Радивојевић Ненад 2 Заштита 

критичне 

инфраструктуре 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

41. Радојчић Стефан 1 Међународно 

јавно право  

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,64 19 

Радојчић Стефан 1 Међународно 

јавно право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,54 186 

42. Радошевић Ратко 1 Управно право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,89 63 

Радошевић Ратко 1 Управно право вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,80 181 

43. Рајић Наташа 1 Уставно право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,91 268 

Рајић Наташа 1 Уставно право вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,86 328 

 Рајић Наташа 1 Уставно право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,84 272 
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 Рајић Наташа 2 Уставна заштита 

људских права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,92 2 

44. Ристивојеви

ћ 

Бранислав 1 Међународно 

кривично право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,91 35 

Ристивојеви

ћ 

Бранислав 1 Кривично право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,88 140 

Ристивојеви

ћ 

Бранислав 2 Насиље у 

породици: 

кривичноправни 

и 

криминолошки 

аспекти 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,98 15 

Ристивојеви

ћ 

Бранислав 2 Трговина 

људима: 

кривичноправни 

и 

криминолошки 

аспекти 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,97 12 

45. Савчић Сања 1 Облигационо 

право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,75 75 

Савчић Сања 1 Уговори 

грађанског права 

(посебни део) 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,92 9 

Савчић Сања 1 Облигационо 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,93 100 

Савчић Сања 1 Право 

интелектуалне 

својине 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,90 25 

Савчић Сања 2 Ауторско и 

сродна права 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

 Савчић Сања 2 Право 

индустријске 

својине 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

46. Самарџић Стефан 1 Кривично право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,93 235 

Самарџић Стефан 1 Кривично право вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,91 186 

Самарџић Стефан 2 Међународна 

кривична дела 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,97 5 

 Самарџић Стефан 2 Насиље у 

породици: 

кривичноправни 

и 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

5,00 3 
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криминолошки 

аспекти 

47. Самарџић Сандра 1 Породично 

право 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 20 

 Самарџић Сандра 1 Породично 

право 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,96 221 

48. Стајић Љубомир 1 Безбедносни 

менаџмент 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,82 34 

Стајић Љубомир 1 Стратегија и 

политика 

националне 

безбедности 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,94 23 

Стајић Љубомир 1 Систем 

безбедности 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,92 116 

Стајић Љубомир 2 Систем заштите 

личности и 

објеката 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,97 3 

Стајић Љубомир 2 Теорија 

политичких 

преврата 

к. консул. зимски 

(2022/2023) 

5,00 3 

49. Станивукови

ћ 

Маја 1 Међународно 

приватно право 

(посебни део) 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,86 44 

Станивукови

ћ 

Маја 2 Међународна 

трговинска и 

инвестициона 

арбитража 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

5,00 5 

50. Станковић Урош 1 Римско право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,91 244 

 Станковић Урош 1 Правна историја вежбе зимски 

(2023/2024) 

4,77 249 

51. Тубић Бојан 1 Увод у право 

Европске уније 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,90 207 

Тубић Бојан 1 Увод у право 

Европске уније 

вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,84 173 

Тубић Бојан 1 Дипломатско и 

конзуларно 

право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,94 28 

Тубић Бојан 1 Међународно 

јавно право 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,90 148 

Тубић Бојан 2 Безбедност и 

људска права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 2 

Тубић Бојан 2 Међународни предавање зимски 5,00 5 



41 
 

односи (2023/2024) 

Тубић Бојан 2 Међународнопра

вна заштита 

животне средине 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

 Тубић Бојан 2 Међународни 

односи 

вежбе зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

52. Ћорић Драгана 1 Правна етика предавање зимски 

(2023/2024) 

4,94 183 

Ћорић Драгана 1 Увод у право предавање зимски 

(2023/2024) 

4,86 354 

Ћорић Драгана 2 Методологија 

научноистражив

ачког рада 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,96 75 

Ћорић Драгана 2 Методологија 

научноистражив

ачког рада 

к. консул. зимски 

(2023/2024) 

4,95 17 

Ћорић Драгана 2 Методологија 

права 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 1 

Ћорић Драгана 2 Правна етика предавање зимски 

(2023/2024) 

4,95 8 

Ћорић Драгана 2 Правна етика вежбе зимски 

(2022/2023) 

5,00 2 

53. Фишер 

Шобот 

Сандра 1 Трговинско 

право 

предавање летњи 

(2022/2023) 

4,84 91 

Фишер 

Шобот 

Сандра 1 Право 

међународне 

продаје 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,85 35 

Фишер 

Шобот 

Сандра 2 Право 

конкуренције 

предавање зимски 

(2023/2024) 

4,51 2 

Цветић Раденка 1 Стварно право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,83 179 

Цветић Раденка 2 Евиденција 

непокретности 

предавање зимски 

(2023/2024) 

5,00 4 

54. Цвјетковић 

Иветић 

Цвјетана 1 Пореско право предавање летњи 

(2022/2023) 

4,99 22 

Цвјетковић 

Иветић 

Цвјетана 1 Пореско право вежбе летњи 

(2022/2023) 

4,88 31 

55. Шкулић Милан 1 Криминалистика предавање зимски 

(2023/2024) 

4,70 75 
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АНКЕТИРАЊЕ ПРИЛИКОМ ДОДЕЛЕ ДИПЛОМА 

Дана 10. јула 2023. одржана је свечана додела диплома студентима основних 

академских студија и мастер академских студија. Том приликом спроведено је 

анкетирање студената ради прибављања повратних информација о квалитету 

студијских програма. Анкетирање је било анонимно и добровољно, а укупно је 

попуњено 195 анкета студената који су завршили основне академске студије и 204 

анкете студената који су завршили мастер академске студије. 

Резултати анкета дати су у табелама испод. 

ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

Укупно студената који су попунили анкету: 195 

1. Задовољан сам квалитетом наставе на студијском програму 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 54 % 41% 6% 

 

2. Сматрам да је расподела ЕСПБ бодова добро извршена на студијском 

програму 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 51% 42% 7% 

 

3. Познајем садржину правних норми и института 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 77 % 21 % 2% 

 

4. Оспособљен сам да правилно тумачим правне норме 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 65 % 30% 5% 
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5. Оспособљен сам да пратим измене у законодавству 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 57 % 35% 8% 

 

6. Умем аналитички и критички да размишљам 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 74% 21% 5% 

 

7. Оспособљен сам да у стручним дискусијама аргументовано браним 

своје стручно мишљење. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 67 % 28% 5% 

 

8. Имам позитиван став према стицању нових знања и вештина. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 88 % 12 % 0% 

 

9. Сматрам да имам довољно теоријског знања да се запослим у струци. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 72 % 24% 4% 

 

10. Сматрам да имам довољно практичног знања да се запослим у струци. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 28 % 32% 39% 
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11. Литература за припрему испита на студијском програму била је:. 

 Лако 

доступна 

Тешко 

доступна 

Уопште није 

била 

доступна 

 89 % 11% 0% 

 

12. Термини наставе и консултација били су прилагођени мојим 

обавезама. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се не 

слажем 

 81 % 17% 2% 

 

13. У току студија комуникација са наставницима је била генерално: 

 Добра Задовољавајућ

а 

Незадовољавајућ

а 

 66% 30% 4% 

 

14. У току студија комуникација са сарадницима је била генерално: 

 Добра Задовољавајућ

а 

Незадовољавајућ

а 

 75% 24% 1% 

 

15. Комуникација са ненаставним особљем је била генерално: 

 Добра Задовољавајућ

а 

Незадовољавајућ

а 

 79% 18 % 3% 

 

16. До жељених информација сам најбрже долазио 

 

- Преко Студентског сервиса: 141 

- Преко Службе за наставу – доласком на шалтер: 15 

- Преко Интернет сајта факултета: 11 

- У директној комуникацији са сарадницима: 10 

- У директној комуникацији за наставницима: 7 

- У електронској комуникацији са сарадницима: 4 
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- У електронској комуникацији са наставницима: 4 

- Преко Службе за наставу – електронском поштом: 1 

 

17. Информације о студијском програму (терминима предавања, пријава 

испита, консултацијама са наставницима) су биле благовремене и лако 

доступне: 

 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 56 % 34 % 9 % 

 

18. Приступ литератури и фонд факултетске библиотеке су ми били од 

помоћи приликом израде семинарских радова 

 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 66 % 28 % 6% 

 

19. Завршетак овог студијског програма сам видео као своју шансу за: 

- Проналазак запослења: 96 

- Даље усавршавање и упис вишег нивоа студија: 83 

- Проналазак бољег запослења: 12 

- Напредовања у институцији у којој сам већ био запослен: 2 

*Напомена: дати су најчешћи одговори. 

20. Након завршетка овог студијског програма пронашао сам ПРВИ посао 

у струци (и у ком временском периоду након дипломирања) 

Да: 

- Одмах непосредно по дипломирању: 129 

- После 3 месеца: 20 

- После 6 месеци: 8 

- После годину дана: 2 

Не: 

- Не радим и још увек тражим посао: 19 

- Радим ван струке и не тражим посао у струци: 9 

- Радим ван струке и још увек тражим посао у струци: 8 
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МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

 

Укупно студената који су попунили анкету: 204 

 

1. Задовољан сам квалитетом наставе на студијском програму 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се не 

слажем 

 75 % 22% 3% 

 

2. Сматрам да је расподела ЕСПБ бодова добро извршена на мом 

студијском програму 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 91% 9% 0% 

 

3. Познајем садржину правних норми и института 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 88 % 12 % 0% 

 

4. Оспособљен сам да правилно тумачим правне норме 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 84 % 16% 0% 

 

5. Оспособљен сам да пратим измене у законодавству 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 85 % 15% 0% 

 

6. Умем аналитички и критички да размишљам 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 88% 11% 0% 
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7. Оспособљен сам да у стручним дискусијама аргументовано браним 

своје стручно мишљење. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 85 % 15 % 0% 

 

8. Имам позитиван став према стицању нових знања и вештина 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 94 % 6 % 0% 

 

9. Сматрам да имам довољно теоријског знања да се запослим у струци. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 86% 13% 1% 

 

10. Сматрам да имам довољно практичног знања да се запослим у струци. 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 65 % 23% 12% 

 

11. Задовољан сам начином проналаска ментора и одређивања теме 

завршног рада 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 85 % 12% 3 % 

12. Литература за спремање испита на студијском програму била је 

 Лако доступна Тешко доступна Уопште није била 

доступна 

 88% 11% 1% 
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13. Термини наставе (предавања) и консултација су били прилагођени 

мојим обавезама 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 78 % 18 % 4% 

 

14. Комуникација са ментором је била 

Добра Задовољавајућа Незадовољавајућа 

85% 11 % 4 % 

 

15. Комуникација са ненаставним особљем (Службом за наставу) је била 

добра: 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 87 % 10 % 3 % 

 

16. До жељених информација сам најбрже долазио 

- Преко Студентског сервиса - 119 

- Преко Интернет сајта факултета – 14 

- Преко Службе за наставу - телефонским позивом - 6 

- Преко Службе за наставу – електронском поштом -  5 

- Преко Службе за наставу – доласком на шалтер - 8 

- У директној комуникацији за наставницима - 21 

- У електронској комуникацији са наставницима - 17 

- У директној комуникацији за сарадницима - 7 

- У електронској комуникацији са сарадницима – 7 

 

17. Информације о студијском програму (терминима предавања, пријава 

испита, консултацијама са наставницима) су биле благовремене и лако 

доступне: 

 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 82 % 16 % 1% 
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18. Приступ литератури и фонд факултетске библиотеке су ми били од 

помоћи приликом израде завршног рада 

 

 Потпуно се 

слажем 

Делимично 

се слажем 

Уопште се 

не слажем 

 68 % 27 % 5 % 

 

19. Завршетак овог студијског програма сам видео као своју шансу за: 

 

- Даље усавршавање и упис докторских студија - 109 

- Проналазак бољег запослења – 35 

- Напредовања у институцији у којој сам већ био запослен - 32 

- Проналазак запослења - 26 
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